

今天(2月4日)，“北京城市副中心建设国家绿色发展示范区——打造国家级绿色交易所启动仪式”在通州区举行。这标志着目前唯一一个国家级绿色交易所——北京绿色交易所正式落户北京城市副中心，未来将建成面向全球的国家级绿色交易所，全面推进城市副中心建设国家绿色发展示范区。现场，通州区政府与国家发展改革委有关部门、北京绿色交易所与国家首批气候投融资试点城市政府部门分别签署气候投融资领域合作等协议。



北京市通州区委常委、副区长苏国斌表示，北京绿色交易所落户城市副中心，对于副中心建设国家级绿色发展示范区将起到重要的助推作用。通过绿色碳汇交易，让一些碳排放大户企业，承担起相应的发展责任；同时让更多自愿减排的企业，能够获得包括资金在内的实实在在好处，从而推动碳达峰、碳中和目标的实现。此外，通过绿色金融交易的发展，也能降低群众使用清洁能源方面的生活成本。

北京城市副中心相继被赋予了“全球财富管理中心”“全球绿色金融和可持续金融中心”两大定位，规划布局了超八千亿元的项目投资。苏国斌表示，城市副中心将用好国家和北京市支持副中心发展的政策优势，用好每年千亿投资副中心建设的优势，不断地优化营商环境，让更多绿色金融的市场主体加速向副中心集聚，让市场主体找到更多的发展机会，也让从业人员得到生活上更多的优质保障，从而推动城市副中心绿色金融健康快速发展。

来源：央视新闻客户端

流程编辑：tf030